



竞彩普及日 欧冠四强还是胆吗？

四强战消耗极大，四大豪门均需防冷

随着拜仁夺得了一张欧冠决赛的门票，至此欧冠决赛的对阵双方已经产生。五月份，切尔西和拜仁将一同走进安联球场，为大家奉献一场欧冠决赛。由于周中的两场欧冠半决赛消耗了皇马、巴萨、拜仁和切尔西太多的精力和体力，使得本周末的联赛受到较大的影响，因此本周末的竞彩普及日，彩民投注这四支球队一定要谨慎防冷。

□本版撰文 现代快报记者 付智勇

拜仁主场可能丢分

首先登场的欧冠四强球队是拜仁，周四凌晨刚刚和皇马大战120分钟，仅休息了不到三天就将在主场迎战德甲排名第五名的斯图加特。本场比赛，虽然是拜仁的主场，但是从状态、体能等角度来看，拜仁极有可能主场无法获胜。

打进欧冠决赛之后，德甲联赛对于拜仁来说已经是个无欲无求的状态了。

本轮拜仁的对手是斯图加特，虽然近期交锋拜仁在主场对斯图加特保持着不错的战绩，但是近期拜仁太过疲劳。而且斯图加特本赛季的客场战绩不错，连续五个客场保持不败。因此本场比赛，拜仁极有可能主场逼平甚至输球。

皇马主场谨慎防平

皇马将在周日下午主场迎战西甲第九名的塞维

利亚，由于比赛是在北京时间的下午6点进行，此时正好是当地中午，因此这个时间的比赛下盘概率一直很高。

皇马比拜仁还要辛苦，一周之内连续两场欧冠半决赛，中间还踢了一场国家德比，球员的体能消耗很大。虽然皇马对阵塞维利亚在历史数据方面占据绝对的优势，但是此时此刻皇马很难在短时间内调整好心态。加上比赛时间过早，球员不一定能适应早场的比赛，因此皇马极有可能主场被对手逼平。

伦敦德比切尔西不稳

切尔西将在周日晚间主场迎战保级球队女王公园巡游者。目前切尔西在联赛中只排名第六，稍有不慎他们极有可能无缘下赛季的欧冠。

不过本轮切尔西的对手女王公园巡游者并不好打，这场伦敦德比战，切尔西极有可能要在主场被对手取分。因为对手目前排名英超倒数第五名，排名仅仅高出降级圈两位，因此球队的抢分欲望极其强烈。近期的两场伦敦德比战，女王公园巡游者均大获全胜，分别战胜了阿森纳和热刺，因此切尔西是否

能战胜这个对手，不仅关系到自己能否获得下赛季欧冠资格，还将影响到英超的保级格局。切尔西除了体能方面消耗大外，其球员还存在一定程度的伤停，鉴于女王公园巡游者客场战绩一般，建议彩民投注时最好防平。

巴萨客场容易输盘

本周末最后一个登场联赛的是巴塞罗那，上赛季风光无限的他们，本赛季一下无缘两大冠军，球队的失落是可以想象的。

本轮西甲联赛他们将在客场挑战排名第15名的巴列卡诺，虽然实力占优，但是巴萨近一周连续恶战，体能以及士气等因素受到影响，客场作战极有可能会输盘。

巴列卡诺近期战绩糟糕，西甲联赛遭遇三连败，该队最大的问题就是进攻和防守都不是很好。但是巴萨目前状态不是很好，这也给了巴列卡诺爆冷的机会。巴萨本赛季在联赛中的赢盘率排名倒数第一，客场赢盘率也是倒数第一，本赛季已经结束的17个客场比赛，巴萨输了12个盘。鉴于此，投注本场比赛的彩民，一定要防住下盘，谨防巴萨爆冷输球或者输盘。



巴萨客场赢盘率不高，彩民要小心谨慎

波球解码

摸透脾气另辟蹊径 竞猜美职联赛有规可循

盐湖城

近4季主场92%不败

2009年美职总冠军皇家盐湖城，过去4个赛季常规赛主场表现相当惊人，2008年取得9胜5平1负、2009年有8胜6平1负、2010年为11胜4平、2011年有10胜4平3负，换言之，近4个赛季主场有38胜19平5负，不败率高达92%，取胜率为61%，而且4个赛季主场总共有25次起码净胜对手2球，开出“让球主胜”的机会有40%，长追不难有所斩获。

多伦多

近4季客场61%输球

多伦多FC战绩无法取得突破，最主要是客场战绩太差，2008年仅3胜1平11负、2009年仅2胜5平8负、2010年仅3胜2平10负、2011年仅1胜7平9负，即近4季在常规赛客场62场，落得9

胜15平38负收场，输球几率高达61%，其间更有23场至少净输2球，经常陷于挨打，换句话说，对手开出“让球主胜”的机会有37%。

堪萨斯

近3季62%开小球

过去3赛季，堪萨斯城竞技的比赛风格倾向保守，并且较少展开抢攻演进球秀，2009年有20场开小球、10场开大球，2010年有19场开小球、11场开大球，2011年有19场开小球、15场开大球，即近3赛季94场常规赛当中，总共有58场开小球，比率为62%。本赛季堪萨斯没有更换教练，相信不会改变其防守性踢法。

火焰

近3季主场66%小球

芝加哥火焰主场倾向开小

球，2009年有10场开小球、5场开大球，2010年有11场开小球、4场开大球，2011年有10场开小球、7场开大球，换句话说，近3赛季主场47战有31场开小球，几率高达66%。由于火焰拥有不俗的防守能力，上赛季在联赛34战仅失45球，相信本赛季会在主场延续倾向开小球的走势。

革命

半场落后86%输球

新英格兰革命近年战绩明显下滑，而且经常以挨打方式落败，2010年赛季半场8次领先、11次打和、11次落后，当中半场落后最终仅1胜1平9负，通常难以翻身。而且革命上赛季半场9次领先、14次战平、11次落后，其间半场落后仅1次扳平，即近2赛季半场17次领先、25次战平、22次落后，当中的22次落后仅3次逆转形势抢分成功，半场落后有86%的机会输球。

■杨澍足球推荐

周五012 图卢兹 VS 蒙彼利埃
胜平负推荐：负 进球数：4或2

本场看点：图卢兹主要凭借主场抢分，近期客战丢分不少，看似不会为欧战力拼争冠路上的蒙彼利埃，建议大胆博客胜。

周五036 洛里昂 VS 马赛

胜平负推荐：胜 双选：胜平

进球数：3或2

本场看点：马赛这个赛季的任务应该说已经结束，杯赛夺冠的情况下，马赛状态下降得明显，本场比赛做客很难取胜。不妨博主队不败。

周五037 布拉加 VS 欧汉尼斯

胜平负推荐：胜 进球数：4或3

本场看点：布拉加这个赛季表现出色，但是在锁定第三的位置之后，最近四场比赛都未能取胜，本场比赛为中游无欲求球队，主场作战的布拉加会端正态度取得久违的胜利。

更多内容，请定制竞彩手机报

上快团网

定制竞彩手机报

玩赚竞彩手机报全面升级
成功定制还有奖哦

玩赚竞彩手机报上线以来一直注重服务性，并在彩民中赢得了相当高的口碑。但一直以来，我们的定制方式限制了手机报的发展。近日，玩赚竞彩手机报实现了全面升级，开通了网上支付宝业务，想定制的彩民只需要上网通过支付宝进行支付，就可以足不出户完成定制。凡是定制成功的用户，我们还将赠与3个月的体验期服务哦。

■手机报这样定制

网络定制方式：

登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方式：

1. 全国用户定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系您！

5. 咨询电话：96060、025-84783543（节假日休息）

■央视直播

4月27日 10:30

NBA 湖人VS国王
以实际播出为准

竞彩延长投注时间

每天陪你看球到凌晨

在2012欧洲杯即将到来之际，继广受欢迎的“竞彩普及日”活动之后，竞彩再次推出贴心的举措：每周一至周五投注截止时间延后一个小时，即由原来的23:00延后到24:00，周六、周日截止时间仍维持在次日凌晨01:00，每周三、四是篮球比赛集中的时间段，篮彩仍将在7:30提早开售，其他玩法每天早上9:00开售。

目前竞彩周一至周五的受注赛事，无论是足球还是篮球比赛，绝大多数在北京时间凌晨或上午开战，截止时间延后将给彩民留出更多时间观察固奖指数变化，无疑将受到更多技术型彩民的欢迎。

在即将来临的欧洲杯赛事期间（6月8日-7月2日），每个欧洲杯比赛日的竞彩游戏截止销售时间更将延后至次日凌晨02:45，广大彩民可以更加从容地边看球边投注。从5月开始，欧洲冠军联赛、欧洲杯决赛阶段比赛、伦敦奥运会等重大赛事相继进行，无数铁杆球迷又要开始熬夜看球，在此提醒广大的彩民及时调整生物钟，并随时关注赛程的进展。